
Na temelju članka 7. Uredbe o načinu izračuna iznosa pomoći izravnanja za decentralizirane 

funkcije jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave za 2024. godinu („Narodne 

novine“ broj: 10/24), točke IV. i točke VI. Odluke o minimalnim financijskim standardima za 

decentralizirane funkcije za zdravstvene ustanove u 2024. godini („Narodne novine“ broj: 

10/24) i članka 34. Statuta Brodsko-posavske županije („Službeni vjesnik Brodsko-posavske 

županije“ broj: 10/09, 19/10, 2/13, 15/13 – pročišćeni tekst, 4/18, 5/20 i 7/21), Županijska 

skupština na __. sjednici održanoj                2024. godine donosi  

  

 

ODLUKU 

 

o kriterijima, mjerilima i načinu  financiranja  decentraliziranih funkcija za 

investicijsko ulaganje, investicijsko i tekuće održavanje zdravstvenih ustanova te 

informatizaciju zdravstvene djelatnosti u  2024. godini na području Brodsko-posavske 

županije  

 

 

 I. 

 

Ovom Odlukom utvrđuju se kriteriji, mjerila i način financiranja minimalnih 

financijskih standarda u 2024. godini za zdravstvene ustanove kojima je osnivač Brodsko-

posavska županija (u daljnjem tekstu: Županija) za sljedeće namjene: 

 

-investicijsko ulaganje zdravstvenih ustanova u prostor, medicinsku i nemedicinsku 

opremu i prijevozna sredstva, 

-investicijsko i tekuće održavanje zdravstvenih ustanova prostora, medicinske i 

nemedicinske opreme i prijevoznih sredstava, 

-informatizaciju zdravstvene djelatnosti. 

 

a sve sukladno planu i programu mjera zdravstvene zaštite i mreži javne zdravstvene zaštite. 

 

II. 

 

Sredstva za decentralizirane funkcije za zdravstvene ustanove u Brodsko-posavskoj 

županiji u 2024. godini utvrđena su Odlukom o minimalnim financijskim standardima za 

decentralizirane funkcije za zdravstvene ustanove u 2024. godini  („Narodne novine“ broj: 

10/24) u ukupnom iznosu od  1.470.731,00 eura i to za sljedeću namjenu : 

 

- investicijsko ulaganje i investicijsko i tekuće održavanje u iznosu od 1.470.731,00 eura 

                         

III. 

                   
 Investicijsko ulaganje obuhvaća rashode za nabavu proizvedene dugotrajne imovine. 

 Investicijsko i tekuće održavanje obuhvaća dodatno ulaganje u nefinancijsku imovinu 

zdravstvenih ustanova kojim se produžuje vijek uporabe, povećava kapacitet, mijenja 

namjena ili znatno poboljšavaju funkcionalna svojstva nefinancijske imovine. 

 



 2 

IV. 

 

 Kriteriji za financiranje zdravstvenih ustanova iz točke I. ove Odluke su: 

 

-  broj i veličina objekata u kojima se obavlja zdravstvena djelatnost pojedine ustanove, 

-  gravitirajući broj osiguranika, 

- stanje medicinske opreme zdravstvenih ustanova, 

- stanje zgrada unutar pojedine zdravstvene ustanove, 

- funkcionalno stanje nefinancijske imovine, visina dosadašnjih ulaganja i dostignuti stupanj 

opremljenosti ustanova, kao i mogućnost investicijskog ulaganja ustanove iz svih izvora 

financiranja u prethodnim godinama, 

- prioritetna ulaganja vezana uz povećanje standarda pružanja zdravstvenih usluga, 

- iskazanih potreba zdravstvenih ustanova. 

 

Korektivni kriterij: 

 

- uključivanje projekata od prioritetne važnosti za podizanje dostupnosti zdravstvene zaštite, 

- financiranje djelatnosti zdravstvene ustanove iz drugih izvora. 

 

V. 

 

 Mjerila za utvrđivanje prava na bilančne troškove iz ove Odluke čini opseg djelatnosti 

svake zdravstvene ustanove ugovoren u osnovnom zdravstvenom osiguranju s Hrvatskim 

zavodom za zdravstveno osiguranje. 

            

        Sredstva minimalnog financijskog standarda iz točke II. ove Odluke  ne mogu se koristiti 

u svrhu uređenja prostora te nabave i održavanja medicinske i nemedicinske opreme i 

prijevoznih sredstava u svrhu pružanja zdravstvenih usluga izvan osnovnog zdravstvenog 

osiguranja. 

 

       Dio sredstava za investicijsko i tekuće održavanje navedenih u točki II. ove Odluke, 

namijenjenih za nabavu auto guma i službene, radne i zaštitne odjeće i obuće, odnosi se na 

Zavod za hitnu medicinu Brodsko-posavske županije. 

 

VI. 

 

 Raspored decentraliziranih sredstava zdravstvenim ustanovama Brodsko-posavske 

županije, primjenom Odluke  o minimalnim financijskim standardima za decentralizirane 

funkcije za zdravstvene ustanove u 2024. godini („Narodne novine“ broj: 10/24) utvrđuje se 

kako slijedi: 
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Zdravstvena ustanova 

Ukupni iznos sredstava za decentralizirane 

funkcije (eura) : 
 

Iznos sredstava za investicijsko ulaganje 

i  

 investicijsko i tekuće  održavanje 

Dom zdravlja Slavonski Brod 600.352,00 

Dom zdravlja  

Dr. Andrija Štampar Nova Gradiška 

291.351,00 

Zavod za hitnu medicinu  

Brodsko-posavske županije 

525.051,00 

Nastavni zavod za javno zdravstvo  

Brodsko-posavske županije 

53.977,00 

Ukupno 1.470.731,00 

 

VII. 

 

 Zdravstvenim ustanovama iz točke VI. sredstva će se doznačavati na temelju 

mjesečnog zahtjeva ustanove o stvarno nastalim rashodima za protekli mjesec (na petoj razini 

Računskoga plana), koji potpisuju odgovorne osobe (računovođa i ravnatelj), a dostavlja se 

Upravnom odjelu za zdravstvo, socijalnu skrb i hrvatske branitelje Brodsko-posavske 

županije do 5. u tekućem mjesecu za protekli mjesec. 

        Doznaka sredstava za rashode poslovanja, nabavu proizvedene dugotrajne imovine i 

dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini izvršava se na temelju dokumentacije o 

provedenom postupku u skladu sa zakonom kojim se uređuje javna nabava te na temelju 

ovjerenih računa o nabavi robe i / ili ovjerenih privremenih ili okončanih situacija za izvršene 

radove koji su dospjeli ili dospijevaju na plaćanje u mjesecu za koji se podnosi zahtjev za 

doznakom sredstava, a dostavljaju se Upravnom odjelu za zdravstvo, socijalnu skrb i hrvatske 

branitelje Brodsko-posavske županije. 

      Zdravstvene ustanove obvezuju se doznačena sredstva namjenski utrošiti. 

 

VIII. 
 

 Sredstva iz točke VI. ove Odluke rasporedit će se sukladno Popisu prioriteta za 

raspored sredstava utvrđenih minimalnim financijskim standardima za decentralizirane 

funkcije za zdravstvene ustanove u 2024. godini. 

         Ovlašćuje se Župan  da Zaključkom utvrdi  Popis prioriteta za raspored dodijeljenih 

sredstava između zdravstvenih ustanova Brodsko-posavske županije u 2024. godini i to u 

okviru planiranog iznosa utvrđenog ovom Odlukom te isti dostavi ministru nadležnom za 

zdravstvo radi davanja suglasnosti. 

         Po dobivenoj suglasnosti ministra nadležnog za zdravstvo, ovlašćuje se  Župan da 

donese konačnu Odluku o rasporedu sredstava između zdravstvenih ustanova na području 

Brodsko-posavske županije u  2024. godini čiji je sastavni dio predmetni popis prioriteta na 

koji je Županija dobila suglasnost nadležnog ministra za zdravstvo te se ovlašćuje Župan za 
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donošenje svih izmjena i dopuna predmetnog Zaključka i predmetne Odluke o rasporedu 

sredstava. 

 

IX. 

 

         Županija na zahtjev zdravstvene ustanove može predložiti Ministarstvu zdravstva 

preraspodjelu ili prenamjenu utvrđenih bilančnih prava zdravstvenim ustanovama u sklopu 

ukupno utvrđenih sredstava za financiranje decentraliziranih funkcija zdravstva, ako utvrdi da 

je zbog provedbe plana i programa mjera zdravstvene zaštite to prijeko potrebno. Svoje 

zahtjeve zdravstvene ustanove podnose Županiji, Upravnom odjelu za zdravstvo, socijalnu 

skrb i hrvatske branitelje najkasnije do 14. kolovoza 2024.godine. 

 

X. 

 

 Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u „Službenom vjesniku 

Brodsko-posavske županije“ .  

 

 

ŽUPANIJSKA SKUPŠTINA BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE 
 

 

KLASA:  

URBROJ:  

Slavonski Brod,              2024. godine 

 

 

PREDSJEDNIK ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE   
                                                                     

                                                                            Pero Ćosić, dipl.inž.građ. 


